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Monoaubi!




CNno:XeHue M BbIuMTaHue
uucenot 1 ao 100.
PellieHMe 3aaau




1 opeepans.

KnaccHasi paboma






45+55 62418

26+33 25+49
40-14 20-69
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P=7+3+7+3=20 (c™m)
P=(7+3)*2= 20 (cm)
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“’ « “ K KopMyLLUKe npuneTenu 15
&%= ClIHVILI, BOPOOLEB Ha 3
’Z... ] MEHbLLE, @ CHernper

W, | ™ CTOMbKO, CKOMbKO BOPOBLER
N CUHWULL BMECTE.

CKONbKO CHErmpemu

NPpUNeTeno K KOpMyLUuke?

P
g 1A )
f I,
¢ g
g |

.f'

‘/
d e
& P N
/ N

.4 ¢ €
/' N
|

//,



s 1) 15-3=12(nT.) -
BOPODLEB

2) 15+12 =27 (CH.)

OTBET: 27 CHETNPEN

MPUNETENio K KOpMYLLKeE.









X+52=90
X =90-52
X =38
38+52=90
38=38




47-X=30
X =47-30

X=17
47-17=30
17=17
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X-15=12
X=12+15

X=27
27-15 =12

/‘ 27=27 s\













MOPKOBI? uv



KpoccBopa

Pasragan peOyceol. [TpuMep-niogckaska: 30yHa - 3T0
«TpUOyHa».

Ilo ropusoHTaIN:

B BpIIes1IeHHBIX KJIeTKax 10 BepTHUKaIn: 3TOH




OueHu cebss cam.

>TIINMAHO
L vVpoke!

@ T=0 XePOUUG PaBeTaeluli,

H© MOXKEeU s JIWHUIE
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JJlomauwHee 3a0aHue :

P.T. Cmp. 16 Ne 41,42,43.



Cnacunbo 3a







